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Sorszám. Tárgy.

A szociális iazgatásró1 és a

‘‘f/0 szociális ellátásokról,
I 7 I . valamint a személyes

gondoskodást nyújtó szociális
alap- és szakosított ellátások
térítési díj áról szóló 6/2015.
(II. 26.) rendelet módosítása

Döntéshozatal módja. Véleményező bizottság:

Minősített többség Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság,
az Mötv 50. -a alapján Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelrni

Bizottság,
Humán és Szociális Bizottság

Tárgyalás módja: Előkészítette.

Nyílt ülés Tárnok Lászlóné jegyző,
dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási
osztályvezető
Kádasné Oreg Julianna igazgató, BVSZSZK

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és a szociális
ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyiijtó szociális alap- és szakosított ellátások
térítési díjáról szóló 6/2015. (II. 26.) rendeletében (a továbbiakban: Helyi Rendelet)
szabályozott egyes ellátásaink jövedelemhatárának emelését javasoljuk, figyelemmel arra,
hogy az évenkénti nyugdíjemelések a garantált bérminimum, illetve a minimálbér emelkedések
kapcsán a korábban megállapított jövedelemhatárok alkalmazása azt eredményezi, hogy a
rászorult személyek, családok egy része kiesne az önkormányzat által nyújtott szociális
ellátásokból, miután az ellátások jövedelemhatáraként alapjául vett szociális vetítési alap, mint
szorzószám az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegével azonos, és ez 2008. január 1.
óta változatlanul 28.500,- Ft.

A szociális pénzeszközök figyelembevételével a mellékelt rendelettervezet előterj esztésével az
alábbiak szerint javasoljuk a jövedelemhatárok emelését - család és egyedülálló esetén
többségében külön szabályozva -‚ hogy több ténylegesen rászoruló kerülhessen be a
támogatottak közé, illetve javasoljuk az alábbi két ellátás vonatkozásában a támogatás adható
minimumának és maximumának az emelését, hogy a rászorulók valós segítséget kapjanak.

Miután jellege és havi rendszeressége miatt az önkormányzati gyógyszerköltség támogatás és
az önkormányzati lakásfenntartási támogatás minősül a legnagyobb segítségnek a háztartások
számára, itt próbáltuk a legmagasabb jövedelemhatár emelést megvalósítani. A lakásfenntartási
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támogatás jövedelemhatára egy főre jutó jövedelem helyett egy főre jutó fogyasztási egységgel
kerül számításra.

Nagyobb mértékű jövedelemhatár emelést javaslunk a sávosan szabályozott otthoni
szakápolásra való jogosultság harmadik sávja esetén is. Az ellátást igénybe vevők a Nemzeti
Egészségbiztosítási Alapkezelő által támogatott 56 vizitszám lejártakor saját költségből
finanszírozzák ellátásaikat, amelyek magas gyakoriságú, általában napi szintű sebkezelést,
sebkötözést jelentenek. A sebek, fekélyek súlyosságára tekintettel a nem szakszerű
sebkötözések, a nem megfelelő gyakoriságú kötszercserék esetén a fertőzésveszély esélye
nagyon magas. A betegeket terhelik a kötszerek és egyéb kellékek költségei, melyek sok
esetben speciális, magasabb árkategóriájú termékek. Az otthoni szakápolás, mint természetbeni
ellátási forma olyan szakszerű egészségügyi ellátást biztosít, ami nagy segítség a betegeknek.
Megtartva az eddigi három lépcsős támogatást, illetve az első két sáv jövedelemhatárát és
támogatási összegét is, az eddigi 500%-os jövedelemhatár 700%-ra történő emelésétjavasoljuk,
a látogatási díj 50 %-a támogatásának meghagyásával.

JELENLEGI JAVASOLT
ELLÁTÁS JÖVEDELEMHATÁR JÖVEDELEMHATÁR

MEGNEVEZÉSE szociális vetíté- szociális vetíté
si alap %-a összeg si alap %-a összeg

lakásfermtartási 280 % (fogyasz- 79.800 Forint 350 % 99.750 Forint
támogatás tási egység)
gyógyszerköltség es: 320 % 91.200 Forint 400 % 114.000 Forint
támogatás e.á:420% 119.700Forint 500% 142.500Forint
temetési es: 200 57.000 Forint 300 % 85.500 Forint
támogatás eá: 300 85.500 Forint 400 % 114.000 Forint
otthoni 450% 128.S00Forint 450% 128.250 Forint
szakápolás 475 % 135.375 Forint 475 % 135.375 Forint

500 % 142.500 Forint 700 % 199.500 Forint
kommunális adó cs:250% 71.250Forint 300% 85.500Forint
támogatás e.á: 300 % 85.500 Forint 400 % 114.000 Forint

es. = család, e. á = egyedülálló

Az ellátások összegei vonatkozásában
. a lakásfenntartási támogatás

O minimum összegét 3.000 Forintról 4.000 Forintra
O maximum összegét 8.000 Forintról 9.000 Forintra,

. a gyógyszerköltség támogatás
O minimum összegét 4.000 Forintról 5.000 Forintra
O maximum összegét 7.000 Forintról 10.000 Forintra,

javasoljuk emelni.

A temetési támogatás összege vonatkozásában a Helyi Rendelet jelenlegi szabályozása: „ “Az
elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított temetési
támogatás összege nem lehet kevesebb a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének
1 O %-ánál, de minimum 30. 000, - Ft. “ A hozzátartozót a temetéssel kapcsolatos költségek
magas volta miatt javasoljuk a támogatás összegét a számlával igazolt költségek 10%-ában, de
maximum 50.000 Forintban megállapítva a rendelet szövegét az alábbiak szerint módosítani:
(2) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított
temetési támogatás összege a számlával igazolt költségek 10%-a, de maximum 50. 000,- Ft.”
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A kommunális adó támogatás tárgyában javasoljuk a kérelem előterjesztésére nyitva álló időt
az eddigi egy hónapról két hónap időtartamra, március hó 16. napjától május hó 15. napjáig
növelni.

II. 2024. január hó 1-től a Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás (a továbbiakban:
Társulás) tagja lesz Bélmegyer és Köröstarcsa település is. Az ezzel kapcsolatos döntések és
előkészületek megtörténtek, a szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzés folyamatban van.
Bélmegyer település kapcsán a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és az idősek nappali
ellátása, Köröstarcsa település kapcsán a gyermekjóléti szolgálat, a szociális étkeztetés, a házi
segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása kerül a Társulás által ellátott feladatok közé.

Az Szt. 92. (1) bekezdésének b) pontja értelmében a személyes gondoskodást nyújtó
ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról, ha a fenntartó
önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban megjelölt székhely szerinti
települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint rendeletet alkot.
A Társulási megállapodás 1 3 . a. pontja alapj án a társulás tagtelepülésein lakóhellyel rendelkező
személyek számára a szolgáltatások a társulási megállapodás alapján ingyenesen vagy térítési
díj alapján vehetők igénybe. A térítési díjak fenntartó általi megállapításának jogát a
székhelytelepülés, vagyis Békés Város Önkormányzata gyakorolja a szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról szóló 1 993 . évi III. törvény 92. ( 1 ) bekezdésének b) pontja alapján.

A Helyi Rendelet 1 . számú mellékletében szükséges rögzíteni az átvett szolgáltatások közül a
szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása térítési díját, melyek
összege az átvett településen jelenleg használt díjak szerint kerülnek megállapításra:

Szolgáltatás megnevezése Térítési díj
Szociális étkeztetés, ‚

‚ ebed 457 Ft + AFA/nap
Belmegyer

42.750 Ft alatt 0,- Ft
Szociális étkeztetés, 42.750 — 57.000 Ft között 380 Ft + ÁFA/nap
ebéd 57.001 — 85.500 Ft között 500 Ft + ÁFA/nap

85.501 — 1 14.00 Ft között 620 Ft + ÁFA/nap
Köröstarcsa 1 14.001 — 1 71 .000 Ft között 1 .100 Ft + ÁFA/nap

171 .001 Ft felett 1 .300 Ft + ÁFA/nap
kiszállítás 0,- Ft

Házi segítségnyújtás óradíja, személyi gondozás 220 Ft/óra
Bélmegyer szociális segítés 250 Ft/óra
Házi segítségnyújtás óradíja, személyi gondozás

- Ft
Köröstarcsa szociális segítés

III. A nemzeti köznevelésről szóló 201 1. évi CXC. törvény 2023. szeptember hó 1. napjától
hatályos 46/A. (l)—(3) bekezdései értelmében a tankötelezettség időtartama alatt, annak a
tanévnek a végéig, amelyben a tanuló a tizenhatodik életévét betölti, a tanulói jogviszony
igazolása - törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kivétellel - a szülőtől, a
törvényes képviselőtől vagy a tanulótól nem kérhető, az e tanévet követő évtől a tanulói
jogviszony - törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott kivétellel - érvényes
diákigazolvármyal igazolható. Ha a tanulói jogviszony fennállása tekintetében a bíróság vagy
közigazgatási hatóság eljárásában kétség merül fel, a bíróság vagy a hatóság megkeresheti a
tanulói jogviszony igazolása céljából a hivatalt.
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Miután a Helyi Rendelet 7. d) pontja a 1 8. életévét betöltött, illetve az 1 997. június hó 1.
napja után született 16. életévét betöltött, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat
folytató gyermek vagy fiatal felnőtt tanulói vagy hallgatóijogviszonyáról az oktatási intézmény
által kiállított igazolás csatolásáról rendelkezett, annak a nemzeti köznevelési törvény 46/A. -
ára utalással történő módosítása szükséges.

Iv. A rendelet-módosítást kihasználva technikai jelleggel a Helyi Rendelet 46. (1) bekezdés
b) pontjában és az 56/A. (2) bekezdésében „ az öregségi nyugd(j mindenkori legkisebb
összegének” szövegrész hatályosjogszabály szerinti megnevezés szerinti módosítása szükséges
a következők szerint: „ a szociális vetítési alap összegének”.

A fent leírtak tükrében az alábbi rendelet-tervezetet terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (II. 26.) önkormányzati

rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez

A rendelet-tervezet 1. -ához: az ellátások igénybevétele során a tanulói- és hallgatói
jogviszony igazolását a jogszabályi hierarchiában magasabb szinten elhelyezkedő
jogszabályra utalással rögzíti, az ott meghatározottak szerint.

A rendelet-tervezet 2-9. -aihoz: az adott szociális ellátásoknál az emelt
jövedelemhatárokról és emelt támogatási összegekről, illetve a kommunális adó
megnevezésű támogatás vonatkozásban a kérelem előterjesztésére nyitva álló határidő
növeléséről rendelkezik.

A rendelet-tervezet 10. -ához: technikai jelleggel két ellátás vonatkozásában „az öregségi
nyugd(j mindenkori legkisebb összegének” szövegrészt a hatályos jogszabály szerinti „ a
szociális vetítési alap összegének “ szövegre módosítja.

A rendelet-tervezet 11. -ához: az intézményi térítési díjakat tartalmazó mellékletre utal, a
Békési Kistérségi Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásban kijelölt települési
önkormányzatként szabályoztuk rendeletünkben a Bélmegyer és Köröstarcsa településeken
a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokért fizetendő térítési díjakat.

A rendelet-tervezet 12. -ához: a rendelet hatályba lépéséről rendelkezik.
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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (II. 26.) önkormányzati

rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. (1) bekezdése alapján a jogszabály
előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható
következményeit, melynek eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat
képviselő-testületét tájékoztatni kell.

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:
A rendelet módosításnak társadalmi hatása abban mutatható ki, hogy elfogadását követően a
megemelt jövedelemhatárok miatt ténylegesen több rászoruló személy, család szociális
támogatása valósulhat meg a jövőben. A költségvetési hatás a szociális pénzeszközök
teljesülésében mutatható ki.

2. Környezeti és egészségi következményei:
A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezeti és egészségügyi következményei
nincsenek.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:
A rendeletben foglaltak végrehajtásának az adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható
következményei:
A rendelet megalkotása a tanulói jogviszony igazolása és a „szociális vetítési alap” kifejezés
vonatkozásában kötelező jellegű, elmaradás esetén az önkormányzati rendelet a jogszabályi
hierarchiában magasabb szinten elhelyezkedő jogszabállyal ellentétes lenne.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi
feltételek:
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek az
Önkormányzatnál rendelkezésre állnak.

Békés, 2023. november 23.

Kálmán Tibor
polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2023. (XII. 1.) önkormányzati
rendelete

a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást
nyújtó szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (II. 26.)

önkormányzati rendelet módosításáról

(TER VEZET)

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormáriyzatairól
szóló 2011 . évi CLXXXIX. törvény 42. 1. pontjában, valamint a szociális igazgatásról és
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. (1) bekezdésében, a 26. -ában, a 32.
(3) bekezdésében, a 62. (2) bekezdésében, a 92. (1) és (2) bekezdéseiben kapott
felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában, a
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. (3) bekezdés b)
pontjában, a 45 . ( 1 ) bekezdésében, a 48. (4) bekezdésében, a 1 32. (4) bekezdés d)
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 7. (2) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A kérelemhez esatolni kell — az ellátás típusátólfüggó’en — a család vagy háztartás tagjainak)
„d) a tanulói, hallgatói jogviszonyra a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény

46/A. -a az irányadó, a 46. (2) bekezdése szerinti életkor esetén ajogviszony érvényes
diákigazolvány bemutatásával igazolható.”

2.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 1 5. (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Önkormányzati lakásfenntartási támogatásrajogosult az a személy, akinek a háztartásában
az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap
összegének 350%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Az egy fogyasztási
egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási
egységek összegének hányadosával.”

3.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 1 6. (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) Az önkormányzati lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összege
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a) a lakásfenntartás elismert havi költségének 30%-a, ha a jogosult háztartásában az egy
fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap
összegének 50%-át,

b) a lakásfenritartás elismert havi költségének és a támogatás mértékének (a továbbiakban:
TM) szorzata, ha a jogosult háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi
jövedelem az a) pont szerinti mértéket meghaladja,

de nem lehet több, mint 9.000 Forint, és nem lehet kevesebb, mint 4000 Forint, azzal, hogy a
támogatás összegét 1 00 forintra kerekítve kell meghatározni.

(4) A (3) bekezdés b) pontja szerinti TM kiszámítása a következő módon történik, ahol a J a
jogosult háztartásában egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelmet, az SZVA a szociális
vetítési alap összegét jelöli. A TM-et századra kerekítve kell meghatározni:

TAi=06—
J—O,5SZV4

SZV4

4.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.26.) önkormányzati
rendelet 27. -a helyébe a következő rendelkezés lép:

„27.

Önkormányzati gyógyszerköltség támogatásra jogosult az a személy, akinek családjában az
egy főre számított jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 400 %-át,
egyedül élő esetében annak 500 %-át, és a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének
mértéke meghaladja a szociális vetítési alap összegének 1 5 %-át, továbbá nem jogosult
alanyi- vagy normatív jogcímen megállapított közgyógyellátásra.”

5.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 30. (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzati gyógyszerköltség támogatás összege
a) 5.000 Forint/hó, ha a gyógyító ellátás költsége nem haladja meg a 7.000 Forintot,
b) 9.000 Forint/hó, ha a gyógyító ellátás költsége meghaladja a 7.000 Forintot,
amely a támogatás időtartama alatt háromhavi időarányos keretben vehető igénybe.”

6.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 46. (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Települési krízistámogatás nyújtható, ha az egy főre számított havi jövedelem nem haladja
meg.)
„b) egyedül élő esetén a szociális vetítési alap összegének 200 %-át.”
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7.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- ás szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 51/A. (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulást igényelhet az a személy,
akinek családjában az egy főre számított jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap
összegének 300 %-át, egyedül élő esetében annak 400 %-át. Az önkormányzati temetési segély
megállapítása iránti kérelemhez csatolni kell a 7. (2) bekezdése szerinti igazolásokat,, a halotti
anyakönyvi kivonatot és a temetés költségeiről a kérelmező vagy a vele azonos lakcímen élő
hozzátartozója nevére kiállított számla eredeti példányát. A kérelmet a haláleset napjától
számított 60 napon belül kell benyújtani. E határidő elmulasztása jogvesztő.

(2) Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított
temetési támogatás összege a számlával igazolt költségek 10%-a, de maximum 50.000,- Ft.”

8.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 53. (4) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A támogatás mértéke.)
„c) a megállapított látogatási díj 50 %-a, ha a kérelmező családjában az egy főre számított

jövedelem a szociális vetítési alap összegének 700 %-át”
(nem haladja meg.)

9.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/2015. (11.26.) önkormányzati
rendelet 56. (2) és (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Kommunális adó támogatás akkor nyújtható, ha az egy főre számított havi jövedelem nem
haladja meg
a) család esetén a szociális vetítési alap összegének 300%-át,
b) egyedül élő esetén a szociális vetítési alap összegének 400 %-át,
és a kérelmező vagy családtagja az önkormányzati adóhatóság nyilvántartása alapján
hátralékkal nem rendelkezik.

(3) A támogatás egy adóévre szól, a kérelmeket a tárgyévre vonatkozóan március hó 1 6. napjától
május hó 1 5. napjáig lehet benyújtani az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon. E
határidő elmulasztása jogvesztő. A támogatás összegét az adóalany adószámlájára kell
átutalni.”

1o.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 56/A. (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
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„(2) Rekreációs támogatás akkor nyújtható, ha kérelmező jövedelme nem haladja meg a
szociális vetítési alap összegének 900%-át.”

11.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról, valamint a személyes gondoskodást nyújtó
szociális alap- és szakosított ellátások térítési díjáról szóló 6/201 5. (11.26.) önkormányzati
rendelet 1 . melléklete helyébe az 1 . melléklet lép.

12.

(1) Ez a rendelet — a (2) bekezdésben foglalt kivétellel — 2023. december 1-jén lép hatályba.
(2) A 2—5. ‚ a 7—9. ‚ a 11. és az 1. melléklet 2024. január 1-jén lép hatályba.

Kálmán Tibor Tárnok Lászlóné
polgármester jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2023 hó ... . napján

Tárnok Lászlóné
jegyző
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1. melléklet a 6/20 15. (II. 26.) önkormányzati rendelethez

Szolgáltatás megnevezése Térítési díj mértéke

reggeli 1 1 8 Ft + ÁFA/nap
Szociális étkeztetés, Békés ebéd 630 Ft + AFA/nap

kiszállítás 1 35 Ft/nap
.‚ . ‚ ‚ ebéd 630 Ft+AFA/napSzociahs etkeztetes, Tarhos . ‚ ‚

kiszalhtas 1 35 Ft/nap

Szociális étkeztetés,
ebéd 457 Ft + ÁFA/napBelmegyer
42.750 Ft alatt 0,- Ft

Szociális étkeztetés, 42.750 — 57.000 Ft között 380 Ft + ÁFA/nap
ebéd 57.001 — 85.500 Ft között 500 Ft + ÁFA/nap

85.501 — 1 14.00 Ft között 620 Ft + ÁFA/nap
Köröstarcsa 1 1 4.00 1 — 1 71 .000 Ft között 1 . 1 00 Ft + ÁFA/nap

171 .001 Ft felett 1.300 Ft + ÁFA/nap
kiszállítás 0,- Ft

Házi segítségnyújtás óradíja személyi gondozás
400 Ft/óraBékés szociális segítés

Házi segítségnyújtás óradíja, személyi gondozás 220 Ft/óra
Bélmegyer szociális segítés 250 Ft/óra
Házi segítségnyújtás óradíja, személyi gondozás

- FtKöröstarcsa szociális segítés
Támogató szolgálat térítési személyi segítés 300 Ft/óra
díja szállítószolgálat 1 50 Ft/km
rászorulók esetében
Támogató szolgálat térítési személyi segítés 500 Ft/óra
díja nem rászorulók esetében szállítószolgálat 400 Ft/km
Közösségi pszichiátriai
ellátás - 0,- Ft
Időskorúak nappali ellátása - 0,- Ft/nap
Fogyatékos személyek étkezéssel 950 Ft/nap
nappali ellátása étkezés nélkül 0,- Ft/nap
Demens személyek nappali étkezéssel 950 Ft/nap
ellátása, Békés étkezés nélkül 0,- Ft/nap
Demens személyek nappali étkezéssel 800 Ft/nap
ellátása, Tarhos étkezés nélkül 0,- Ft/nap
Hajléktalanok Átmeneti az első 30 napban 0,- Ft/nap
Szállásának térítési díja a 30. napot követően 220 Ft/nap
Család- és gyermekjóléti

FtSzolgálat
Család- és gyermekjóléti

FtKözpont
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